

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

		/ .5 . 6 /		
INFORMACIÓN DE LA COMPA	λÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
MINERA ORO ALIANZA ALLIANCEGOLD S.A.		0791786517001		707830
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		EL ORO	ZARUMA	ZARUMA
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		QUEBRADA H	ONDA S/N	S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	QUEBRADA HONDA		CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	073083827
CORREO ELECTRÓNICO 1	marcelaperaltac@hotmail.	.com	TELEFONO 2	073083827
CORREO ELECTRÓNICO 2	vespinoza@alliancegold.c	com.ec	CELULAR	0981700642
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	ILIO LEGAL			
PROVINCIA	EL ORO		CANTON	ZARUMA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	ΓURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	CORONEL VAS	L VASQUEZ DIEGO XAVIER		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓ	N 0102410362
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENE	RAL	PROVINCIA	EL ORO
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 5/23/16 12			CANTON	MACHALA
		AIVI	PARROQUIA	MACHALA
CIUDADELA	LAS BRISAS		BARRIO	SN
CALLE	AV 25 DE JUNI	0	NÚMERO	SN
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N		CONJUNTO	SN
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICACIO	ÓN FRENTE CC LA PIAZZA
CORREO ELECTRÓNICO	marceaperaltac	@hotmail.com	TELEFONO	2983661

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

085891176



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	LOPEZ FLORES PABLO OSWAL	_DO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0703405910
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	EL ORO
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	5/23/16 12:00 AM	CANTON	ZARUMA
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	5/25/16 12.00 AW	PARROQUIA	ZARUMA
CIUDADELA		BARRIO	LIMONSITO
CALLE	ALONSO DE MERCADILLO	NÚMERO	SN
INTERSECCIÓN/MANZANA	VIA LA Y	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	CERCA RESTAURANTE RINCON ZARUMEÑO
CORREO ELECTRÓNICO	ylopez@plminera.com.ec	TELEFONO	072977015
		CELULAR	0992408900
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PERSONA NATURAL PERALTA CORDERO MARIA MA	ARCELA	
		ARCELA No. DE IDENTIFICACIÓN	0102184140
APELLIDOS Y NOMBRES	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA		0102184140 ECUADOR
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA _ INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA _ INDIVIDUAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR EL ORO
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA _ INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR EL ORO MACHALA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 2/6/18 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 2/6/18 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 2/6/18 12:00 AM SN AV 25 DE JUNIO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA SN SN
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 2/6/18 12:00 AM SN AV 25 DE JUNIO S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA SN SN SN
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 2/6/18 12:00 AM SN AV 25 DE JUNIO S/N S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA SN SN S/N S/N S/N JUNTO A CENTRO COMERCIAL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 2/6/18 12:00 AM SN AV 25 DE JUNIO S/N S/N S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA SN SN S/N S/N S/N
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	PERALTA CORDERO MARIA MA CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 2/6/18 12:00 AM SN AV 25 DE JUNIO S/N S/N S/N S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA SN SN S/N S/N S/N JUNTO A CENTRO COMERCIAL OROPLAZA

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 26/02/2018

CÓDIGO ITND4USXLV

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: PERALTA CORDERO MARIA MARCELA

Identificación 0102184140

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.